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Zur Erhebung
Halbjährliche Umfrage bei IR-Verantwortlichen (Mitglieder im DIRK)

Internetgestützte schriftliche Befragung vom 20.7. bis 5.8.2004

Angeschrieben wurden 203 DIRK-Mitglieder

Rücklauf: 109 (1-2004: 106) – das sind somit 53,7% (1-2004: 51,5%)

Auf Basis der Indexzugehörigkeit haben geantwortet:
- 14 DAX-Unternehmen, das entspricht 47% aller DAX-Werte
- 27 MDAX-Unternehmen, das entspricht 54% aller MDAX-Werte
- 10 TecDAX-Unternehmen, das entspricht 33% aller TecDAX-Werte
- 16 SDAX Unternehmen, das entspricht 32% aller SDAX-Werte
- 42 Unternehmen ohne Indexzugehörigkeit, das entspricht einem
Anteil von 6,0%
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Welchem Segment gehört Ihr Unternehmen an:

Prime Standard
General Standard

kein Segment
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Wie ist die Unternehmenslage im Vergleich zu der vor    
6 Monaten?

besser

schlechter

gleich
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Wie ist Ihre Erwartung für die Unternehmenslage in             
6 Monaten? schlechter

gleich

besser
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Stimmungsindikator der Unternehmen
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Wieviel IR-Mitarbeiter (Vollzeitstellen) hat Ihr 
Unternehmen?
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Die Anzahl der IR-Mitarbeiter steigt mit der Zugehörigkeit 
zum Index
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Wie verändert sich die IR-Mitarbeiterzahl in 6 Monaten?

linker Balken 1/2003
mittlerer Balken 1/2004
rechter Balken 2/2004
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Die Anzahl der Investorentermine wird in 6 Monaten . . .

linker Balken 1/2003
mittlerer Balken 1/2004
rechter Balken 2/2004
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Von wieviel Sellside-Analysten wird Ihr Unternehmen 
gecovert?
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Die Coverage steigt mit der Zugehörigkeit zum Index
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Die Coverage (Anzahl der Sellside-Analysten) wird in 6 
Monaten . . .
linker Balken 1/2003
mittlerer Balken 1/2004
rechter Balken 2/2004
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Der DAX wird zum Jahresende bei durchschnittlich 4.100
Punkten gesehen . . .
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Plant Ihr Unternehmen aus heutiger Sicht eine 
Kapitalmarkttransaktion in den nächsten 12 Monaten 
durchzufrühren?

Nein

Ja



16S O N D E R T H E M E NR E G E L M Ä S S I G E B E F R A G U N G  Z U R  E R H E B U N G 

. . . wenn ja, wie planen Sie diesen Kapitalbedarf 
abzudecken?
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. . . wenn nein, welcher Finanzierungsform würden Sie 
unabhängig vom Kapitalbedarf derzeit den Vorzug geben?
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22% aller Unternehmen haben Kapitalbedarf, das sind . . .

Knapp 46% dieser 
Unternehmen halten ihren 
Aktienkurs hoch genug für 
eine Kapitalmarkttransaktion.
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Halten Sie den aktuellen Aktienkurs hoch genug für eine 
Kapitalerhöhung? Falls nein, um wieviel müßte er steigen?
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Auswirkungen der erwarteten Geschäftslage auf den 
Kapitalbedarf
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Auswirkungen der erwarteten Geschäftslage auf den 
Kapitalbedarf
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Einfluß der Zugehörigkeit zum Index auf den Kapitalbedarf



23S O N D E R T H E M E NR E G E L M Ä S S I G E B E F R A G U N G  Z U R  E R H E B U N G 

Einfluß der Zugehörigkeit zum Index auf den Kapitalbedarf



24S O N D E R T H E M E NR E G E L M Ä S S I G E B E F R A G U N G  Z U R  E R H E B U N G 

Einfluß der Zugehörigkeit zum Index auf den Kapitalbedarf
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